
 
 

 

PROJEKTI SOLIDARNOSTI 

 

 
 

Ako u projektu solidarnosti sudjeluju mladi s intelektualnim poteškoćama, može li sudjelovanje 

mentora biti intenzivnije? 

 

Da. Uz redovnog mentora, a u slučaju potrebe za pojačanim mentorstvom možete zatražiti i dodatnu 
financijsku potporu na stavci izvanredni troškovi. Cilj izvanrednih troškova jest umanjiti prepreke s 
kojima se susreću mladi s manje mogućnosti i mladi s posebnim potrebama kako bi se povećala 
kvaliteta njihovog sudjelovanja u projektu.   

 

 
Iznosi li proračun 500€ mjesečno po sudioniku te koliki je maksimalni broj sudionika koji mogu 

sudjelovati u jednom projektu solidarnosti? 

Proračun iznosi 500 eura mjesečno po projektu, neovisno o broju sudionika. Maksimalan broj 

sudionika nije propisan, već samo minimalan (petero mladih u skupini). 

 

 
Moraju li mladi koji organiziraju aktivnosti biti iz skupine korisnika za koje se održavaju aktivnosti? 

Ne, mladi koji organiziraju aktivnosti mogu organizirati aktivnosti za drugu društvenu skupinu. 
 

 
Tko sve može dobiti Youthpass? Mladi koji provode projekt ili, ako je npr. skupina s kojom su radili 

također prihvatljiva, dobiva li ga i ona? 

Youthpass potvrdu dobivaju mladi članovi skupine koja provodi projekt, a ne skupina s kojom su mladi 

provodili aktivnosti. Youthpass je potvrda o ishodima učenja u neformalnom procesu učenja. U slučaju 

projekata solidarnosti proces učenja se primarno odvija tijekom provedbe projekta, stoga je Youthpass 

dostupan samo onim mladima koji su provodili projekt. 

 

 
U slučaju da odobrite projekt petero mladih, na koji bankovni račun se isplaćuju sredstva? Je li trošak 

osnivanja računa i sve što slijedi iz toga opravdani trošak? 

Ako je projekt prijavila neformalna skupina mladih (najmanje petero mladih) onda jedan član skupine 

preuzima ulogu zakonskog (pravnog) zastupnika skupine, odnosno preuzima administrativnu i 

financijsku odgovornost za vođenje projekta. Na račun tog zakonskog zastupnika isplaćuju se sredstva. 

U slučaju odabira projekta za financiranje, bankovni račun mora već biti otvoren prije potpisivanja 

Sporazuma o dodjeli sredstava i prije perioda važenja troškova. Prihvatljivi troškovi su projektni 

troškovi koji nastaju u periodu provedbe projekta, a otvaranje bankovnog računa ne spada u period 

provedbe projekta. 



Ako skupina od petero mladih prijavljuje projekt preko organizacije, treba li i dalje biti imenovan 

zakonski (pravni) zastupnik mladih i kakve su njegove osnovne obaveze? 

U slučaju da organizacija prijavi projekt u ime skupine mladih, pravni zastupnik skupine ne mora biti 
imenovan s obzirom na to da tu ulogu preuzima organizacija, odnosno zakonski zastupnik organizacije. 

 

 
Ako mladi prijavljuju projekt preko organizacije, uplaćuje li se novac na račun organizacije? 

Da, u tom slučaju novac se uplaćuje na račun organizacije koja pruža podršku skupini mladih. Od mladih 

se i dalje očekuje da isplaniraju i provode projekt, dok je uloga organizacije da ih podrži u provedbi. 
 

 
Ako se prijavljuje projekt koji bi se provodio na županijskoj razini, jesu li putni troškovi za mlade koji 

bi držali prezentacije u školama i udrugama opravdani trošak projekta? 

Sredstva za vođenje projekta su paušalna i njih skupina mladih može rasporediti i na putne troškove 

ako to pomaže provedbi projekta i postizanju njegove svrhe. 

 

 
Trebaju li se pravdati pojedinačni troškovi za isplaćeni paušalni iznos? 

Pojedinačni troškovi iz paušalnog iznosa se ne moraju dokazivati računima. No, sve isplate moraju biti 

izvršene u skladu s nacionalnim zakonodavstvom. 


